



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагнем в будущее



Среда, 30 мая, 2018 год

№ 96

(29732)



ГЛАВНОЕ

Всесибирский масштаб

Завершилась регистрация компаний, которые намерены принять участие в масштабном агрофоруме «День сибирского поля-2018». Он пройдет на территории Сибирского агропарка в Павловском районе с 20 по 21 июня.

Заявки подали более 240 компаний. Свою продукцию и услуги на форуме представят организации из 20 регионов страны и зарубежные компании, сообщили в региональном Минсельхозе.

Основная тематическая линия предстоящего агропромышленного форума – техническое и технологическое совершенствование производства.

Первые «День сибирского поля» в нашем регионе прошел в 2011 году. Проводимый до этого несколько лет «День алтайского поля» по инициативе губернатора Александра Карлина расширил свои рамки до всесибирского уровня.

Светлана ЯКОВЛЕВА

В режиме повышенной готовности

В Чарышском и Краснощековском районах ввели режим повышенной готовности. Это связано с подъемом уровня воды в реках и угрозой подтопления территорий.

Жаркая погода, которая стояла в крае 26 и 27 мая, привела к таянию снега в горах. Поэтому воды прибавилось в реке Катунь в границах соседней Республики Алтай и в верховьях Чарыша. Также на уровень рек влияние окажут обильные осадки, сообщают в ГУ МЧС по Алтайскому краю.

Спасатели приготовились к активным действиям. При необходимости людям окажут помощь.

Продолжение темы на 2 стр.

Из школы – в вуз

Рейтинговое агентство RAEX в четвертый раз составило рейтинг школ по числу выпускников, поступивших в ведущие вузы России. В список попали два образовательных учреждения из Алтайского края.

Всего в рейтинге учреждения из 46 регионов страны. Среди лучших – бицкий лицей-интернат и барнаульская гимназия № 42, сообщает Минобрнауки края. Кстати, гимназия № 42 входит в этот рейтинг уже в четвертый раз, а лицей Бийский – в третий.

Агентство проводило исследование, основываясь на данных, представленных вузами. Обработана информация о 125 тысячах выпускников из 15 тысяч школ. Аналитики подсчитывали, сколько учеников поступило в вузы по конкурсу на бюджетной основе, платно или на основании победы на олимпиаде.

Алена ИВАНОВА

Среди лучших

Второе место заняла во Всероссийском конкурсе профессионального мастерства медицинская сестра из Благовещенки Марина Шмидт. Она получила заслуженный диплом и статуску сестры милосердия в номинации «Лучшая медицинская сестра участковая».

В региональном Минздраве рассказали, что всю жизнь Марина Шмидт посвятила любимой работе и родному селу. Она окончила Благовещенское медицинское училище и уже более 20 лет работает по специальности.

Мария СТРЫГИНА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

Первые испытания



Выпускники слушают последние инструкции перед началом экзамена.

В понедельник в России начался Единый госэкзамен и первыми выпускники сдавали предметы по выбору – географию и информатику.

Барнаульский лицей № 130 РАЭППШ каждый год превращается в пункт проведения экзамена, так что, по словам директора Ольги Шараповой, все процедуры давно отработаны. Кстати, еще на входе, несмотря на все проверки документов и прохождение металлодетекторов, заметна в целом доброжелательная атмосфера, царящая в школе.

– Ну конечно, ведь цена вопроса высокая! – объясняет нам Ольга Шарапова. – Знаете, мне всегда хочется, чтобы школа в памяти детей осталась как нечто светлое и доброе. У ребят и так хватает трудностей – с родителями, учителями, домашними заданиями. Зачем их угнетать еще и на экзаменах? Так что доброжелательность для нас норма.

Выпускник барнаульской гимназии № 40 Эдуард Зубчук рассказал журналистам, что готовился к ЕГЭ по информатике больше года: школьный учитель дважды в неделю проводил большие консультации для нескольких человек, которые планировали



Общественный наблюдатель Ангелина Федорищева.

сдавать этот предмет. «Он много чего нам объяснял, а чего сам не понимал, то мы вместе решали, – сказал Эдуард. – Проходили варианты прошлых лет, и не думаю, что вопросы этого года будут сильно отличаться».

На вопрос о волнении школьник сдержанно ответил: «Нет того, чего бы я не знал, единственный мой враг – невнимательность». Переживал он разве что из-за



Проверка документов на входе в школу.

КСТАТИ

С 14 по 18 мая проводилось всероссийское тестирование систем видеонаблюдения на ЕГЭ, так что камеры онлайн-наблюдения в пунктах проведения работают в бесперебойном режиме вплоть до окончания экзаменационной кампании 2 июля.

предстоящего экзамена по профильной математике, а поступить надеется на информационную безопасность или программную инженерии.

Напутствовали участников экзамена директор РАЭППШ и специально приглашенный психолог. Ребятам напомнили, что экзаменов в жизни будет еще много, так что это вполне себе «штатный режим». Еще раз проговорили правила поведения

(никаких телефонов!), сделали небольшие упражнения, чтобы сбросить напряжение, и пожелали ни пуха, ни пера, услышав в ответ дружное «к черту!»

– Да, все знакомо и еще свежо, – призналась нам первокурсница РАНХиГС Ангелина Федорищева, ставшая общественным наблюдателем на ЕГЭ. – В мои задачи сейчас входит, чтобы школьники сдавали без списываний и им не мешали, чтобы с видеокameraми

и контрольно-измерительными материалами все было в порядке. У меня есть рабочая тетрадь, куда мы записываем, все ли идет по правилам, вот тут – отчеты. Вообще я бы сказала, что здесь уютно, мне нравится организация. В некоторых школах все настолько строго, что даже нельзя принести еду!

Всего информатиков в понедельник сдавало около тысячи человек в Алтайском крае, географию – 780 участников. В РАЭППШ на ЕГЭ зарегистрировались 158 учащихся барнаульских школ, а в это время лицеисты сдавали экзамены в другом ППЭ.

Первые обязательные экзамены пройдут 30 мая (базовая математика), 1 июня (профильная математика) и 6 июня (русский язык).

Любовь КАРПОВА, Евгений НАЛИМОВ (фото)

ЦИФРА

9 млрд рублей составила прибыль предприятий и организаций края в I квартале

С начала года прибыль получили 397, или 65,5%, крупных и средних предприятий и организаций региона. Так, например, в сельском хозяйстве прибыльными были 86,7%, а в пищевой и перерабатывающей промышленности этот показатель равняется 76,9%. В плюс сработали все крупные и средние предприятия по переработке и консервированию мяса, производству питьевого молока и пищевых сливок, сыра и сырных продуктов, сахара, одежды и т. д.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Зависимость – убийца

31 В Алтайском крае проводится профилактическую акцию «Монетизация табачного дыма». Она станет одним из мероприятий, приуроченных к Всемирному дню без табака, который отмечают завтра, 31 мая.

В городах и селах волонтеры выйдут в общественные места и предложат прохожим узнать о финансовой составляющей вредной привычки, сообщает Краевая дворня молодежи.

В Барнауле 31 мая на улице Мало-Тобольской символически разрежут большую сигарету с надписью «Зависимость – убийца».

КОНКУРС

Самые деловые и социальные

В канун профессионального праздника в Алтайском крае наградили победителей ежегодного регионального конкурса «Лучший предприниматель года».

Это руководители компаний малого бизнеса, добившиеся в прошлом году наилучших экономических показателей и реализующие в своих трудовых коллективах социальные программы, улучшающие условия труда.

В Алтайском крае сегодня работает свыше 80 тысяч предпринимателей и руководителей малых и средних предприятий. Они создают рабочие места для трети всего экономически активного населения края, обеспечивают половину оборота всех предприятий и четвертую часть налоговых поступлений в бюджет края. Доля малого и среднего бизнеса составляет 38% в валовом региональном продукте. В крае он представлен почти во всех направлениях экономической деятельности.

По итогам 2017 года край входит в четверку лидеров СФО и в российскую двадцатку регионов по количеству малых и микропредприятий. Предпринимательский сектор ежегодно наращивает объемы инвестиций. В минувшем году этот показатель вырос на 25,5% и достиг 21,5 миллиарда рублей. А значит, в крае



Лучший предприниматель края 2017 года Константин Денисенко.

создаются новые производства, рабочие места, совершенствуется деятельность инфраструктурных рыночных объектов. Все это, безусловно, улучшает качество жизни населения.

По итогам конкурса обладателем звания «Лучший предприниматель 2017 года» стал Константин Денисенко, генеральный директор «Зиас Машинери».

Кстати, эта новолтайская компания признана лучшим производителем в своем сегменте «Зиас Машинери» в основном производит крепления для вентилируемых фасадов, которыми

облагораживают многоэтажки во многих городах страны. В год на этом заводе изготавливают, режут, точат столько металлического проката, что потом из полученных деталей можно собрать более миллиона квадратных метров фасадов. На предприятии работает 130 человек. Средняя заработная плата по итогам 2017 года составила 32 тысячи рублей.

Второе и третье места в номинации конкурса разделили Бийский завод стеклопластиков и «Алтайский трикотаж».

Лучшим сельскохозяйственным предприятием жюри конкур-

са назвало ООО «Агро-Восточный». В этом хозяйстве из Усть-Калманского района в прошлом году работники собрали в среднем по 25 центнеров с гектара зерновых, а после уборки большая часть их отдохнула в санаториях за счет предприятия. Второе место присуждено КФХ Николая Чернышева (Косихинский район); третье – «Советской крупне» (Смоленский район).

На потребительском рынке лучшими по итогам года стали компания «Грильница» (1 место, г. Барнаул); медицинский диагностический центр «Сибирское здоровье» (2 место, г. Алейск); сеть фирменных отделов «Ткани от Янины» (3 место, г. Барнаул).

Фармацевтический завод «Гален», известный производителем алтайских трав, признан лучшим предприятием-экспортером. Его менеджеры умудрились за год вдвое нарастить долю продаж за границу.

В номинации «Прорыв года» победителем назван индивидуальный предприниматель Павел Видлер, организовавший современное предприятие по выпуску текстильной домашней одежды для сна и отдыха.

Лучшие предпринимательские династии края по итогам 2017 года пополнила семья Александра Сердюкова, организовавшая работу предприятия «Тонар плюс».

Евгений ШУМИЛОВ

Уважаемые читатели!

В киосках **РОСПЕЧАТЬ**

ВЫ ВСЕГДА МОЖЕТЕ

ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ

на «Алтайскую правду»

и получать газету рядом с домом.

50300 индекс 420 руб. (без официальных документов)

50303 индекс 540 руб. (с официальными документами)

На правах рекламы.

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

Ветер южный, 8-13 м/сек, усилением до 20 м/сек, местами дождь, гроза, утром – туман.

+23° +28° | +24° +26°

в последующие двое суток в крае

31 мая день ночь Ветер западный, 9-14 м/сек, порывы до 19-24 м/сек, дождь, гроза, град.

+14° +19°

1 июня день ночь Ветер юго-западный, 4-9 м/сек, порывы до 17 м/сек, без осадков, утром местами туман.

+23° +28°

Реклама «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78

Информация АО «Бийскэнерго» об используемом в 2017 г. топливе с указанием поставщиков и характеристик топлива. Table with 6 columns: Наименование электростанции, Вид используемого топлива, Удельный расход, Характеристика топлива, Общий расход, Информация о поставщике.

Информация АО «Бийскэнерго» о выбросах загрязняющих веществ, оказывающих негативное влияние на окружающую среду в 2017 г., и мероприятиях по их сокращению на следующий год. Table with 6 columns: № п/п, Экологические показатели, Единица измерения, 2017 г., 2018 г., План/цель.

Информация АО «Бийскэнерго» о расходах электроэнергии на собственные и хозяйственные нужды генерирующего оборудования при выработке электрической и тепловой энергии (раздельно) в 2017 г. с указанием наименования и типа станции. Table with 5 columns: № п/п, Наименование, тип электростанции, Расход электроэнергии, на собственные нужды, на хозяйственные нужды.

Информация об инвестиционной программе АО «Бийскэнерго», финансируемой за счет тарифов по регулируемым видам деятельности за 2017 г. Table with 7 columns: Наименование инвестиционной программы, Дата утверждения, Цели программы, Наименование органа исполнительной власти, Наименование мероприятия, Сведения об использовании средств, Источник финансирования.

Информация об утвержденных ценах (тарифах) на электрическую энергию и мощность АО «Бийскэнерго» на 2017 г. Table with 5 columns: Наименование генерирующего объекта, Тарифная ставка на электрическую энергию, Тарифная ставка на мощность, Реквизиты решения, Источник опубликования.

Цены (тарифы) на электрическую энергию поставщиков оптового рынка электрической энергии (мощности), применяемые при введении государственного регулирования цен (тарифов) в ценовой зоне (ценовых зонах) оптового рынка электрической энергии (мощности), на 2017 г., руб./(МВт·ч) (без НДС) АО «Бийскэнерго»

Реквизиты решения уполномоченного федерального органа исполнительной власти. Table with 2 columns: Реквизиты решения, Источники опубликования.

Информация об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности АО «Бийскэнерго» за 2017 г. Table with 2 columns: Наименование организации, Показатель.

Наименование показателя, Показатель. Table with 2 columns: Вид деятельности организации, Показатель.

В соответствии с п. 9 Постановления Правительства РФ от 21.01.2004 г. № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии» АО «Бийскэнерго» за 2017 год, включая бухгалтерский баланс и приложения к нему, а также аудиторское заключение, опубликованы в сети интернет по адресу: http://biyskenergo.ru/Portals/1/Content/Myraevskaya/Standartny2020raskrytiya20informatsii/2017/Biysk20otchetnost20E20E20201720.pdf?ver=2018-04-24-090416-697.

Сообщение о проведении общего собрания акционеров ПАО «НК «Роснефть» - Алтайнефтепродукт»

Уважаемый акционер! Публичное акционерное общество «НК «Роснефть»-Алтайнефтепродукт сообщает о проведении годового общего собрания акционеров в форме собрания (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование...

Дата проведения собрания: 29 июня 2018 года. Время проведения собрания: 11 часов 00 минут (по местному времени). Место проведения собрания: Алтайский край, г. Барнаул, пр. Комсомольский, д. 9, кабинет 34.

Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в общем собрании: 05 июня 2018 года. Определить, кто владельцы обыкновенных акций общества и привилегированных акций общества имеет право голоса по всем вопросам повестки дня годового (по итогам 2017 года) общего собрания акционеров.

Внимание! Каждый акционер, прибывающий на годовое общее собрание акционеров ПАО «НК «Роснефть»-Алтайнефтепродукт», должен иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий его личность и позволяющий идентифицировать его по списку лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров.

Сотрудники ПАО «НК «Роснефть» - Алтайнефтепродукт»

Уведомление. В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 г. № 101 -ФЗ (ред. от 29.12.2017 г.) «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Колыванского сельсовета Советского района Алтайского края уведомляет сельскохозяйственные организации и крестьянско-фермерские хозяйства о возможности приобретения в собственность 5 долей из земель сельскохозяйственного назначения...

Информационное сообщение МУП «ЯТЭК». В целях соблюдения требований Постановления Правительства РФ от 21.01.2004 г. № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии» на официальном сайте МУП «ЯТЭК» (www.uatek.ru) в разделе раскрытия информации находится в свободном доступе для физических и юридических лиц информация следующего содержания:

- тарифы и цены на электроэнергию;
- расходы электроэнергии;
- об основных условиях договора купли-продажи электроэнергии;
- о деятельности организации;
- фактические объемы потребления электроэнергии и прочая информация;

Измещение о проведении общего собрания. В соответствии с ФЗ от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Тимченко Сергей Николаевич уведомляет участников долевой собственности на земельные участки о проведении общих собраний участников общей долевой собственности, которые состоятся 18 июля 2018 года.

В соответствии с ФЗ от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Тимченко Сергей Николаевич уведомляет участников долевой собственности на земельные участки о проведении общих собраний участников общей долевой собственности, которые состоятся 18 июля 2018 года.

Собрания состоятся по адресу: Алтайский край, Топкинский район, с. Пестчаное, ул. С. Пигасова, 25. Участникам собраний при себе необходимо иметь паспорт или другой документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю, для представления собственника земельной доли - надлежащим образом оформленную доверенность.

Объявления частных лиц. Публикуются по купону

Аренда. Сдаю

2-комнатную квартиру на п. Южный (на длительный срок, все удобства, недорого). 8-960-939-6270. 3-комн. квартиру в г. Барнауле на длительный срок, новая. 8-963-504-2547.

ПРОДАЮ. Квартиры

2-комн. в г. Барнауле, пр. Социалистический, 130 (приток, 4/5, перепланировка в 3-комнатную квартиру, пластиковые окна, новые радиаторы, канализация, потолки - 3,2 м, в хорошем состоянии, чистая продажа, без посредников). 8-923-267-8960.

Автопарк, автопринадлежности

«Ниссан Блюбер» 1999, белый, экономный, дизель, АКПП, недорого. 8-963-930-8672. «УАЗ» (габогетка), УАЗ-469 на разбор, имеется все. 8-913-242-6738.

Разное

Мед (высокого качества, светлый, горный). 8-962-802-0810. Журнал серии «Князь», «Сари», «Империки» (123 шт., выпуск серии продлевается). 8-909-503-9762.

Куплю

Пожилый мужчина нуждается в помощи с. Усть-Калманка Усть-Калманского района. Приглашает семилетнюю пару или женщину без вредных привычек. Предоставляется жилье. 8-960-945-4217.

Участок под строительство жилого дома в с. Первомайское Бийского района (10 соток), благоустроен, рядом с Бийском, имеется яч., водопровод, недорог. 8-960-943-0714.

Объявление, предлагающее оптовые продажи попутки, а также иные виды коммерческой деятельности, подпадающей под действие закона, а также обязательному лицензированию и сертификации, к публикации не принимается.

Купон. Частное объявление для публикации в специальном выпуске «Алтайская Правда - Среда». Rubrika (срок объявления (исключительно буквами)).

